



Page: 16

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 424 cm2

1 / 2

Nakon kriminalističke obrade u službenim prostorijama SIPA-e

Uhićeni iz akcije 'Glečer' pre

• Piše: H. Rovčanin
• ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Mirza Mahović, Elvedin Zemanić, Samir Kondo i Samir Mišić, koje je SIPA uhitila u ponedjeljak u Sarajevu zbog neovlaštene proizvodnje i stavljanja u promet droge, predani su jučer nakon kriminalističke obrade u službenim prostorijama sarajevskog Županijskog tužiteljstvu.

Sva četvorica osumnjičenih su jučer saslušani u Tužiteljstvu, ali nije bila poznata odluka o daljnjim mjerama. Mahovića, Ze-

manića, Kondu i Mišića je SIPA uhitila u okviru akcije kodnog naziva 'Glečer', zbog sumnje da su kao skupina dilali drogu, kojom prilikom je pronađeno i oduzeto šest kilograma droge.

Pripadnici SIPA-e su u ponedjeljak u Sarajevu pretresli više lokacija, po naredbama Županijskog tužiteljstva s ciljem pronalazačenja i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku, a očevitim radnjama je nazočila i dežurna tužiteljica. U pretresima su asistenciju

pružali službenici sarajevskog MUP-a. U okviru akcije 'Glečer' do sada je zaplijenjeno oko pet kilograma marihuane i kilogram speeda. Osumnjičeni Zemanić se proteklih godina dovodio u vezu s nizom incidenata, fizičkih i vatrenih obračuna. Bio je u ožujku 2009. godine uhićen zbog pokušaja ubojstva Dragana Perišića Bejbija, svog zeta, ali je ubrzo pušten iz policije kada se ustanovilo da nema veze s događajem. U prosincu 2010. godine ranio je Vernesa Čankušića ispred zgrade u kojoj oštećeni živi u Prvomajskoj

ulici u naselju Švrakino, zbog čega ga je sarajevski Općinski sud osudio na 10 mjeseci zatvora. Arnel Kurtaj je u travnju 2011. godine pucao na Zemanića, ali je umjesto njega tada na Dobrinji pogodio i ranio njegovu djevojku Lejlu Vladović. Privođen je zbog pucnjave i obračuna u kojem je pretučen Davor Šeovac iz Istočnog Sarajeva. U listopadu 2012. istražitelji Ocjela za droge sarajevskog MUP-a su ga uhitili skupa sa zedom, majkom Mejrom Zemanić i maloljetnim A. D. koji je živio s njim i njegovom majkom u stanu u na-

selju Dobrinja zbog dilanja i posjedovanja droge, te nedopuštenog držanja oružja ili eksplozivnih tvari. Tada je policija u dva pretresa pronašla i oduzela više od 200 grama droge (heroina i marihuane), pribor za prepakiranje, digitalnu vagu, automatsku pušku, dva okvira za automatsku pušku, tromblonsku minu, 20-ak pušanih i pištoljskih metaka, dva mobitela, lisice za vezivanje. Tada je Zemanić pušten nakon saslušanja u policiji, dok su njegovi majka, zet i maloljetnik predani Tužiteljstvu.

Page: 16

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 424 cm2

2 / 2

